
 

 

Beschlussprotokoll der Generalversammlung der Jörg Haider Gesellschaft 

 

Datum:  20. Februar 2015 

Zeit: 17.00 Uhr 

Ort: Wollzeile 29, 1010 Wien 

 

17.00 Uhr 

Eröffnung und Begrüßung durch die Vorsitzende Präsidentin Claudia Haider 

Die Vorsitzende stellt fest, dass die Beschlussfähigkeit nicht gegeben ist und beruft wie statutarisch 
vorgesehen eine neuerliche Generalversammlung mit selbiger Tagesordnung um 17.30 Uhr an 
demselben Ort ein.  

 

17.30 Uhr 

1. Eröffnung und Begrüßung durch die Vorsitzende Präsidentin Claudia Haider. Die Vorsitzende stellt 
fest, dass die Einladungen zur Generalversammlung fristgerecht ergangenen sind.  

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit: Die Vorsitzende stellt fest, dass die Beschlussfähigkeit dieser 
Generalversammlung laut Statut gegeben ist. 

3. Bericht der Präsidentin: Die Präsidentin berichtet über die Aktivitäten der Jörg Haider Gesellschafft 
in der abgelaufenen Funktionsperiode.  

4. Bericht des Finanzreferenten: Den Bericht über die Finanzen legt die Präsidentin, da der 
Finanzreferent bei dieser Generalversammlung verhindert ist. (Finanzbericht siehe Bericht der 
Wirtschaftsprüfer – liegt bei) 

5. Bericht des Rechnungsprüfers: Der Rechnungsprüfer Rechtsanwalt Mag. Alexander Scheer legt 
seinen Bericht und verweist auf die durchgeführte Wirtschaftsprüfung (Bericht liegt bei) 

6. Entlastung des Vorstandes: Das Mitglied Gerald Grosz stellt den Antrag, den Vorstand für die 
vergangene Funktionsperiode zu entlasten.  

ABSTIMMUNG: EINSTIMMIGE ENTLASTUNG 

Die Präsidentin legt ihren Vorsitz zurück. Das Mitglied Ing. Peter Westenthaler übernimmt den Vorsitz 
für die Durchführung der Wahlen. 

7. Wahlen: a) des Präsidenten/der Präsidentin: Dem Vorsitzenden liegt ein Wahlvorschlag lautend 
auf Claudia Haider vor. Weitere Vorschläge wurden nicht eingebracht.  

WAHL: EINSTIMMIGE WAHL von Claudia Haider zur Präsidentin. Frau Haider erklärt die Wahl 
anzunehmen.  



Die neugewählte Präsidentin Claudia Haider übernimmt zugleich den Vorsitz: 

Wahlen: b) der Vizepräsidenten 

Der Vorsitzenden liegt folgender Wahlvorschlag vor: 

Vizepräsident:    Vizepräsident/Kassier:     Vizepräsident/Sekretär: 

Dr. Gerhard Anderl   Harald Fischl          Gerald Grosz  

Weitere Vorschläge wurden nicht eingebracht. Antrag auf gemeinsame Abstimmung der 
Vizepräsidenten.  

ABSTIMMUNG: EINSTIMMIG ANGENOMMEN  

Zugleich folgt die Wahl der Vizepräsidenten: 

WAHL: EINSTIMMIGE WAHL. Dr. Anderl und Grosz nehmen an, von Fischl liegt schriftliche 
Annahmeerklärung vor.  

Wahlen: c) des Finanzreferenten und des Sekretärs  

Es liegt der Wahlvorschlag vor, Herrn Harald Fischl zum Finanzreferenten zu wählen. Es liegt ein 
weiterer Wahlvorschlag vor, Herrn Gerald Grosz mit der Aufgabe als Sekretär/Schriftführer zu betrauen. 
Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor. 

WAHLEN: EINSTIMMIGE WAHL. Harald Fischl nimmt durch schriftliche Annahmeerklärung die Wahl 
an. Gerald Grosz nimmt an.  

Wahlen: d) der Rechnungsprüfer 

Es liegt der Wahlvorschlag vor, Herrn Rechtsanwalt Mag. Alexander Scheer und Frau Heidraut Waldner 
zu Rechnungsprüfern zu wählen. Es liegen keine weiteren Wahlvorschläge vor. 

WAHLEN: EINSTIMMIGE WAHL Herr Mag. Scheer und Frau Waldner nehmen die Wahl an.  

Die Vorsitzende stellt fest, dass der Vorstand der Jörg Haider Gesellschaft für die künftige 
Funktionsperiode ordnungsgemäß gewählt wurde.  

8. Allfälliges: Die Präsidentin berichtet über geplante Aktivitäten der künftigen Funktionsperiode.  

 

Ende der Generalversammlung: 18.50 Uhr  

 

Für das Protokoll: 

 

 

Abg.z.NR aD Gerald Grosz    Claudia Haider 

Vizepräsident/Sekretär     Präsidentin 	  


